



Представитель следственного управления оценила работы финалистов фестиваля социальной рекламы



Старший инспектор отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подполковник юстиции Анна Старжинская в качестве члена жюри приняла участие в финале Всероссийского молодежного фестиваля социальной рекламы «#ИскусствоЖить».

Фестиваль социальной рекламы «#ИскусствоЖить» призван обратить внимание молодежи на злободневные проблемы, стоящие сегодня перед социумом, а также продемонстрировать возможность позитивных изменений в жизни каждого и общества в целом. Авторам предлагалось изобразить в своих работах Россию будущего такой, какой ее хочет видеть современная молодежь.

Участники фестиваля в своих работах отразили размышления над результатом и



последствиями того или иного жизненного выбора и изобразили их в творческой форме.

Работы молодых людей в возрасте от 14 до 23 лет оценивались в трех номинациях: «социальный видеоролик», «социальный плакат» и «интернет-контент».

Несмотря на то, что победители в указанных номинациях были определены, члены жюри отметили, что представители молодого поколения смогли неординарно выразить свое мнение по заявленной теме и привнести новые идеи в решение наиболее актуальных социальных проблем.

Изображения



12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1217024>